



## **銀娛連續 3 年支持全民國家安全教育日 鼓勵團隊成員認識國家安全發展歷程及成就**

**2021 年 4 月 15 日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極以多元方式推動團隊成員學習國情及區情知識，冀豐富其對國家及本澳歷史以及現今發展概況之認識。4 月 15 日為「全民國家安全教育日」，銀娛特意於今日組織團隊成員到訪中國與葡語國家商貿合作服務平台綜合體（下稱「綜合體」）參觀「全民國家安全教育展」。是次展覽由澳門特區政府與中央人民政府駐澳門特區行政區聯絡辦公室聯合舉辦，並於今日正式開放予公眾參觀。銀娛冀藉此深化團隊成員對國家安全的認識，讓他們了解國家在完善安全制度體系、國防建設等方面的發展及成就，從而提升他們的國家安全意識，凝聚力量支持國家和特區的繁榮與安穩發展，並加強他們對祖國的認同感。

在展覽過程中，來自銀娛旗下多個部門的團隊成員透過圖片展版、文字敘述及影片展示等多媒體方式，圍繞是次展覽 4 大主題：「百年未有之大變局下的國家安全」、「堅持總體國家安全觀構建大安全格局」、「維護國家安全確保『一國兩制』行穩致遠」及「國家安全全民有責」，全方位學習國家安全的重點知識，並重溫國家部份重大歷史事件。團隊成員從中亦了解到國家在當前複雜的內外安全形勢下，國家及澳門在維護國家主權、安全及發展利益等方面的不平凡歷程，同時加深理解和把握《總體國家安全觀》。參觀期間，多位團隊成員針對展覽內的不同國安主題進行交流，互相交換意見及表達看法。團隊成員皆表示是次展覽別具教育意義，內容詳細豐富且富啟發性，從中獲益良多。

本年度的全民國家安全教育展首次於綜合體展出，該場館作為「中葡論壇」及多個大型活動的舉辦點，有團隊成員對於能夠到訪綜合體這個文化氣息濃厚的場地，感到相當興奮，並表示維護國家整體安全是澳門維持繁榮穩定的基石，作為澳門市民更需要積極支持和參與；很高興能夠透過是次展覽，更深入了解到祖國在國家安全方面的成就，同時亦感謝公司在展覽開放首日便安排他們參觀，感受到銀娛在推廣國情教育方面的重視。

多年來，銀娛透過各種渠道及平台，致力提倡學習國情的重要性，並支持團隊成員深入認識祖國各個層面的發展，當中包括連續 3 年支持「全民國家安全教育日」，組織團隊成員參觀「全民國家安全教育展」及「國家安全走進校園」網絡圖片展；定期舉辦國情教育相關參訪活動，曾參觀「中國出了個毛澤東」大型圖片展、青少年愛國愛澳教育基地及駐澳軍營等。未來，銀娛將繼續支持及推動本澳國情教育的發展，提升團隊成員對祖國的認同感及自豪感。

— 完 —

圖片說明：



P001：銀娛今日組織團隊成員參觀「全民國家安全教育展」。



銀娛 GEG



P002：團隊成員透過圖片展版、文字敘述及影片展示等多媒體方式，全方位學習祖國在國家安全方面的重點知識。